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Die Musikanlage wird über das kleine Bedienpanel an der Wand hinter der Theke gesteuert. 
Mit dem Bedienpanel kann die Musikanlage ein- und ausgeschaltet, sowie die verschiedenen 
Quellen (z.B. Radio, Bluetooth, Mikrofone, etc.) umgeschaltet werden. 
 
Grundsätzliche Bedienung: Die Bedienung des Panels ist sehr simpel mit nur einem 

Knopf aufgebaut. Der Knopf kann gedreht und gedrückt 
werden. 

 
 Drehen:  Lautstärke ändern 

1. Mal drücken: Funktion wechseln 
2. Mal drücken: Eingabe bestätigen 

Einschalten: 
Wenn die Anlage AUSGESCHALTET ist, dann steht OFF auf 
dem Display. 
 
Um die Anlage EINZUSCHALTEN, muss der Knopf 1-mal 
gedrückt werden. Es erscheint der Text START auf dem 
Display. Dann muss die Auswahl durch ein 2. Mal Drücken 
des Knopfes bestätigt werden.  
 
Danach erscheint kurz der Text WAIT… und die Anlage 
startet mit dem Programm RADIO. 
 

Lautstärke ändern: 
Um die LAUTSTÄRKE zu ändern kann der Knop gedreht 
werden.  
 
Der Balken gibt dabei eine optische Rückmeldung der 
Änderung. 
 
 
 
 
 
 

Quelle / Funktion wählen: 

Um die QUELLEN / FUNKTION zu wechseln wird der Knopf 
ähnlich wie beim Start bedient. 
 
Der Knopf ist 1-mal zu drücken. 
Dann öffnet sich das SOURCE SEL Menü.  
Mit dem Drehen des Knopfes kann zwischen den Quellen 
und Funktionen hoch- und heruntergescrollt werden. 
 
Zum Auswählen der QUELLE / FUNKTION muss der Knopf ein 
2. Mal gedrückt werden. Dann schaltet die Anlage um. 
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Es stehen folgende Quellen und Funktionen zur Auswahl: 
 

 
Funktion 1: RADIO  Funktion 2: SPOTIFY    Funktion 3: BLUETOOTH 
 
Es wird WDR 2 wieder- Spotify steht für die interne.  Für Bluetooth bitte das 
gegeben. Der Radio- Nutzung des FZZ zur    nachfolgende Kapitel 
Sender kann bei Bedarf Verfügung      beachten. 
gewechselt werden. 
 

 
Funktion 4: DJ / MIC    Funktion 5: OFF 
 
Hier können die Mikrofone    Die Musikanlage aus- 
und externe Anschlüsse*    schalten. 
für andere Audioquellen 
genutzt werden.  
*Dazu ist eine Abstimmung  
mit der Technik notwendig. 
 

Bluetooth verbinden: 
Um ein Bluetooth Gerät zu verbinden, wählen Sie zuerst die 
Funktion BLUETOOTH aus und drücken Sie dann den Knopf 
erneut und wählen Sie CONNECT BT. 
 
Gehen Sie in die Bluetooth Einstellungen Ihres Geräts und 
suchen Sie nach dem Gerät „Denon 300BR“. 
 
Die Funktion wechselt automatisch zurück zum Eingang 
BLUETOOTH. 

Hinweis Mikrofone: 
Die zwei Funkmikrofone können 
bei jeder Quelle genutzt werden. 
Wenn jedoch nur die Mikrofone 
allein zu hören sein sollten, wählen 

Sie DJ / MIC. 

Wenn Sie BLUETOOTH und 

Mikrofone gleichzeitig nutzen 
wollen, regeln Sie die Lautstärke 
an Ihrem Bluetooth Gerät herunter. 

Hinweis Strom / Steckdosen: 
Die meisten Steckdosen im Saal 
haben nur Strom, wenn die 
Musikanlage eingeschaltet ist. 
Falls Sie an der Bühne Steckdosen 
benötigen, muss die Musikanlage 
eingeschaltet sein., 
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